

解读省委十一届四次全会精神新闻发布会在蓉举行

www.gcdr.gov.cn (2018-12-13) 来源：四川日报

深化细化决策部署 推动治蜀兴川再上新台阶

四川在线消息(记者 任鸿)2018年省委做了哪些重点工作?取得了哪些突出成绩?2019年省委有哪些重点部署?省委十一届四次全会的召开引发社会各界广泛关注。12月12日,省委外宣办、省政府新闻办举行解读省委十一届四次全会精神新闻发布会,邀请省委、省政府有关部门负责同志,深度解读省委十一届四次全会精神。

发布会上,省委副秘书长、省委新闻发言人张道平对省委十一届四次全会的基本情况、主要特点、取得的成果等作了主发布,并与省政府副秘书长、省扶贫开发局党组书记、局长降初,省生态环境厅党组书记、厅长于会文,省商务厅党组书记、厅长刘欣,省发展改革委党组成员、副主任邓长金,省交通运输厅党组副书记、副厅长张琪一起,回答了记者提问。省委宣传部副部长、省委外宣办(省政府新闻办)主任李晓骏主持发布会。

张道平介绍,这次全会听取了省委常委会工作报告,讨论了《省委常委会2019年工作要点》,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,全面落实省委十一届三次全会决策部署,围绕贯彻落实中央新部署新要求,对省委明年重点工作作出全面安排。“会议的召开对深化细化省委十一届三次全会各项决策部署,决胜全面小康、建设经济强省,推动治蜀兴川再上新台阶,确保党的十九大精神和习近平总书记对四川发展总体擘画在巴蜀大地落地生根、开花结果,具有十分重要的意义。”张道平表示。

以全会的主要特点为切口,深入解读全会精神。张道平介绍说,此次全会始终高举伟大旗帜、坚定践行“两个维护”,充分体现了省委高度的政治自觉、强烈的

政治担当和绝对忠诚的政治品格;坚持一张蓝图绘到底,充分体现了省委咬定青山不放松的战略定力和抓实抓细抓具体的鲜明导向;发扬党内民主、集思广益凝聚共识,充分体现了省委民主决策、科学决策的优良作风。

发布会上,张道平特别提到,这次全会的一大亮点和创新是“首次把常委会工作要点作为全会议题”。据介绍,关于省委明年的重点工作,全会作出了全面安排,具体包括以下八个方面:以高度政治自觉践行“两个维护”;持续打好“三大攻坚战”推动经济高质量发展;推进“一干多支、五区协同”“四向拓展、全域开放”战略部署;全面深化改革;统筹推进乡村振兴和新型城镇化;增强人民群众获得感幸福感安全感;全面加强党的领导。每个要点之下,还列明了多项细化举措。参会同志一致认为,这样的工作安排立足全局、把握大势,着眼适应新形势、抢抓新机遇、培育新动能、增创新优势,统筹兼顾、重点突出,指向明确、路径清晰,完全符合中央精神和四川实际;同时,对省委从实际出发,着力补短板,突出重点,集中精力抓好几件对全省经济社会发展支撑力强、对区域发展牵引带动作用大的事情,一致表示赞同。

新闻发布会吸引了来自中央、省、市主要新闻单位及重点新闻网站等数十家媒体的记者到会采访报道。新华社、人民网、四川日报、四川广播电视台、川报观察、四川观察等媒体就高铁建设、脱贫攻坚、生态环境保护、交通三年行动计划,以及推进“一干多支、五区协同”“四向拓展、全域开放”战略等各界普遍关心的热点话题提问。